



“食堂不涨价被罚”太离谱

付迎红

近日,广州某高校食堂承包方要求各档口统一提高饭菜价格,其中一家食堂档口因为坚持不涨价,匪夷所思地收到了一张300元的“罚单”,上头赫然写着“饭类价格低于13元,屡教不改”。

更“魔幻”的地方还在后头。从网友爆料情况来看,罚单还只是其一,在另一张微信聊天截图中,一名备注为“周经理”的人还整出了一番加码操

作,称“明天再不改,罚款1000元”。

这件事在网上引起舆论一顿“炮轰”之后,承包方立马给出了一套说辞:因为食品市场价格上调,所以食堂档口进行统一涨价。这句话背后的弦外之音不难被读出,无非就是说,“我遵循的是市场规则,所以我涨价我有理”。不过,这样的说法显然不能服众。

一个常识性的问题在于,

开出罚单的食堂承包商,既不是行政机构,也不属于职能部门授权或委托的相关组织,哪儿来的处罚权?没有处罚权就瞎开“罚单”,这种超越职权、越俎代庖的行径,很难说没有扰乱正常经营秩序的嫌疑。

退一步讲,有没有处罚权暂且不论,作为具有一定公益属性的高校食堂,用所谓的“市场化”作为托词,以行政化的手段要求食堂涨价,本就值得商

榷。

一般来讲,高校食堂往往采用的是外包经营的方式,将食堂交由社会力量来管理。但跟纯粹的市场化的饭店、餐馆不同,高校食堂的服务对象多为没有独立经济来源的大学生,这也就意味着,其公共性有时要摆在市场性前面。

承包方尊重市场规律不假,但应秉持良性竞争的原则,要适当让利给学生,不能肆意

涨价,更不能为了逐利而采用违规手段打压不想涨价的低价商家。

高校食堂“翻车”已经不是一次两次了。对于广大高校而言,必须从中吸取教训,切实负起应有的责任。不要求高校行政部门事必躬亲,但起码不能当“甩手掌柜”。若不加以反思警醒,难保这些咄咄怪事不会重出江湖。

留言板

抓不住的“娃娃”

【事件】

时根本不会给孩子买这样的东西。

“抓娃娃”很多人都玩过,但大部分人却很少抓到过。经常是已经抓起,却要眼睁睁看着“娃娃”从爪子中掉落。你可能不知道的是,这背后其实有不少套路。一位曾经在商场里经营过抓娃娃机的营业员表示,在业内,这已经不是秘密。

(9月8日《沧州晚报》)

【留言板】

@洋葱614:典型的赌徒心理——抓了一个“娃娃”,便想抓更多;没抓住“娃娃”的,一定要抓到才肯罢休。

@没有昵称:明知道背后都是“套路”,一些人却玩得乐此不疲。

@古德猫宁:带孩子去抓“娃娃”,抓了好多次都没抓到,孩子都急哭了。最后,工作人员直接打开机器送了一个。

@冬瓜先生:“娃娃”机里的“娃娃”质量真的很一般,有的还是地摊货,我平

@不老梦:这和赌博机差不多,通过设置,不会让你赢得太多。

@你与清风皆薄情:抓“娃娃”机的设置,绝不会让老板亏本。

@魔教:亏本的生意没有人会做的。

@浅夏时光:有抓“娃娃”的钱,都够买好几个了。

@晒太阳的鞋垫:抓“娃娃”成瘾,得戒!

@海明扬:抓的不是“娃娃”,而是体验抓“娃娃”的过程。

@猴猴几个大叔:网上有很多抓“娃娃”的技巧。抓“娃娃”本就图个轻松,竟然还要费心费力地研究攻略。

@一路繁花:有一次看到一个小孩抓了满满一兜“娃娃”,我就明白了,人家是来“进货”的,我是纯“送钱”的。

画中话

体育老师当班主任 同样很精彩



近日,有家长在网上发帖诉苦,学校竟然让体育老师当班主任。这位家长表示,这让她“很惶恐”,相关话题随即登上热搜榜。

相较于一味强调学科知识、考试技巧的灌输,孩子们

的全面发展、健康成长更应成为班主任的关注重点。体育老师阳光积极,加上其教学任务相对较轻,有充沛的精力和时间去抓好班级管理、关心学生成长。

据《南方日报》

回音壁

妻子无证驾驶 丈夫打交警被抓

近日,湖北黄石一名女子因无证驾驶被交警拦下。其丈夫某闻讯赶来,挥舞拳头袭击交警,致交警受伤流血。

事后,男子反省:“动手打人是错误的,但是打了才想起来不对。”

目前,男子姜某已被公安机关依法行政拘留。

据@平安黄石

回音:抓起来才知道后悔了!

9.9元的酸奶 特价卖10元?

近日,山东网友爆料,济宁一家超市的酸奶价格标签显示,“原价9.9元,特价销售10元”,引发热议。

超市工作人员表示,这是系统失误导致的价签错误,理货员没有看清楚就上架了,酸奶促销价是9.9元,此问题已解决。

据@九派新闻

回音:超市:“消费者越来越难被‘套路’了!”

沧州晚报

分类广告

(资源置换)

13091164900



常年上门回收

二手家具,空调,冰箱,洗衣机,上下床,饭店、单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货!
13833985689

空调移机维修

加氟、清洗、回收。

5697155

空调服务

空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。

5127777

专业空调维修

移机 加氟 回收
15832799876

出租

沧州市交通大街135号,欲出租办公室300平方米,8间,仓库4间(230平/间)。注:有停车位,门卫。
电话:13703176082
李先生

诚聘

1、招厨房帮厨2名,早4:00上班,女性;
2、接送站老师2名;
3、幼儿园A1本校车司机1名。
电话:15075739999

温馨养老公寓

南皮县温馨养老公寓位于南皮县鲍官屯镇政府北侧红绿灯东北角,有需要托养老人意向的新老朋友来实地考察,环境宽阔优雅,服务热情周到,生活体贴入微,收费低(能自理每人每月伙食住800元),内设回、汉餐厅,是老人们颐养天年的好地方。温馨养老公寓的服务宗旨是:让老人们住的舒心,吃的顺心,玩的开心,生活的幸福、温馨,让儿女们省心、放心、安心。
电话:13832703658
18713670508

上门收车

长期收电动四轮车、轿车货车、面包车报废车、僵尸车各种二手闲置车辆(是车就收)。正规公司销户。电话:15612705419

鑫源老年公寓

环境优雅,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。
电话:18931718321

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777